Questionário para contratação de professor
Nome do(a)  professor(a):
Disciplina(a) que leciona:
CPF:
Professor(a) a seguir virão algumas questões de mutipla escolha e uma dissertativa para que você responda e assim submeta junto ao seu currículo. Agradecemos desde já a sua participação.
1 –  Professor(a), o que você entende em desenvolver a autonomia no aluno?
(  ) O professor sugere uma proposta de estudo ao aluno e o deixa a vontade para  buscar formas de aprender sobre o assunto sugerido.
(  ) O professor estabelece um roteiro de estudo para que o aluno siga passo a passo e retorne com uma síntese para apresentar para os colegas e o professor.
(  ) O professor deverá instigar o aluno com perguntas curiosas que fará buscar respostas e apresenta-las como forma de pesquisa.
(  ) O professor e o aluno constroem juntos um plano de estudo, no qual o professor acompanha o processo de aprendizagem, direcionando o aluno sempre que necessário.
(  ) O aluno tem inciativa própria e o professor observando isso o coloca como líder de sala e direciona como corresponsável no processo de estudo dos colegas de sala.
“Os jovens são peças fundamentais na transformação social, enquanto buscam a atuação construtiva da sociedade, e é nesse momento que os mestres podem atuar como orientadores, abrindo espaços e oportunidades, considerando os alunos como parceiros e colaboradores”.
Ref: GOMES DA COSTA, Antônio Carlos. 

Elenque 10 atitudes que você professor teria para desenvolver o protagonismo no aluno:
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